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ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«Методологія та організація наукових досліджень з основами 

інтелектуальної власності» є обов’язковою компонентою ОПП. 

Загальний обсяг дисципліни 120 годин: лекції – 24 годин; практичні 

заняття – 18 годин, самостійна робота – 78 годин. 

Формат проведення: лекції, практичні заняття, консультації. 

Підсумковий контроль – залік 

При вивченні даної дисципліни використовуються знання, отримані 

з таких дисциплін: «Захист прав власності», «Правове регулювання 
адміністративних відносин». 

Основні положення навчальної дисципліни можуть  застосовуватися 

при вивченні таких дисциплін: «Міжнародне публічне право та захист 

прав людини». 

Призначення навчальної дисципліни 

Знання навчальної дисципліни будуть використані студентами при 

організації процесу наукового дослідження, застосування теоретичних та 

емпіричних методів дослідження; при оформленні результатів науково-

дослідної роботи;  вміло оформляти заявки на винахід (корисну модель) 

згідно встановлених вимог та ін 

Мета вивчення навчальної дисципліни 

Метою навчальної дисципліниє формування і розвиток творчого мислення, 

знань, індивідуальних здібностей і практичних умінь у розробці об’єктів 

технічної творчості, набуття знань з методології, методики та організації 
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наукової діяльності, набуття знань у винахідницькій і патентно-ліцензійній 

діяльності, навичок в роботі з нормативно-правовими актами, патентною 

інформацією, в оформленні заявок на одержання патентів, “ноу-хау”, 

ліцензійних угод. 

Завдання вивчення дисципліни 

Завдання вивчення дисципліни "Методологія та організація наукових 

досліджень з основами інтелектуальної власності" - теоретична підготовка 

магістрів з питань: сутності понять і категорій методологій наукових 

досліджень; організації процесу наукового дослідження; вибору об'єктів 

наукового дослідження; застосування теоретичних та емпіричних методів 

дослідження, методик дослідження, їх змісту і принципів розробки; планування 

науково-дослідних робіт; розроблення етапів та форм процесу наукового 

дослідження; 

 

ПЕРЕЛІК КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ, ЯКИХ НАБУВАЄ ЗДОБУВАЧ 

ПРИ ВИВЧЕННІ ДИСЦИПЛІНИ ВІДПОВІДНО ДО ОСВІТНЬОЇ 

ПРОГРАМИ 
У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен сформувати такі програмні компетентності: 

Інтегральна компетентність (ІК): 

Здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або інноваційного 

характеру у сфері права. 

Загальні компетентності (ЗК):  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК 3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 10. Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

Фахові компетентності (ФК): 

СК 6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати 

розгорнуту юридичну аргументацію. 

СК 9.  Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових 

явищ та правозастосовній діяльності. 

СК12. Здатність розвивати та утверджувати етичні стандарти правничої 

діяльності, стандарти професійної незалежності та відповідальності правника.  

СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, 

ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією. 

 

ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНО ДО 

ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
РН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і 

виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання.  

РН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з 

різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, 

цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, 

використовуючи сучасні методи дослідження.  



РН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, 

застосовуючи першоджерела та прийоми правової інтерпретації складних 

комплексних проблем, що постають з цього дослідження, аргументувати 

висновки.  

РН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти 

опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи.  

РН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, 

ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення 

наукових досліджень та практичної діяльності.  

РН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у 

наданні правничих послуг. 

РН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі 

правотворення та правозастосування інститутів публічного та приватного права 

і кримінальної юстиції 

Вивчення даної дисципліни формує у здобувачів вищої освіти соціальні 

навички (soft skills): комунікативність (реалізується через: метод роботи в парах 

та групах, робота з інформаційними джерелами), робота в команді (реалізується 

через: метод проєктів), лідерські навички (реалізується через: робота в групах, 

метод проєктів, метод самопрезентації). 

 

ПЛАН ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

№ 

з/п 
Назви теми 

Форми організації 

навчання та 

кількість годин 

Самостійна 

робота, 

кількість 

годин 

лекційні 

заняття 

практичні 

заняття  

1 Наука й наукові дослідження в сучасному 

світі. 
2 2 7 

2 Методологія, методи, логіка наукових 

досліджень в АПК 
2 2 7 

3 Інформаційне забезпечення наукових 

досліджень 
2 2 7 

4 Нові інформаційні технології в наукових 

дослідженнях 
2 2 7 

5 Форми відображення наукової інформації 2 2 7 

6 Інтелектуальна власність 2 2 7 

7 Оформлення прав інтелектуальної власності на 

обєкти інтелектуальної власності 
2 2 7 

8 Договори в сфері інтелектуальної власності 2 1 7 

9 Правова охорона об'єктів патентного права 2 1 7 

10 Правова охорона об'єктів авторського та 

суміжних прав 
2 1 7 

11 Правова охорона засобів індивідуалізації 

учасників товарного обігу, товарів і послуг 
4 1 8 

Разом  24 18 78 

 



 

 

Самостійна робота здобувача вищої освіти 

Самостійна робота здобувача основним засобом оволодіння навчальним 

матеріалом у вільний від обов’язкових занять час.  

Самостійна робота здобувача є одним із способів активного, 

цілеспрямованого набуття нових для нього знань та умінь. Вона є основою його 

підготовки як фахівця, забезпечує набуття ним прийомів пізнавальної 

діяльності, інтерес до творчої роботи, здатність вирішувати наукові та 

практичні завдання. 

Виконання здобувачем самостійної роботи передбачає, за необхідності, 

отримання консультацій або допомоги відповідного фахівця. Навчальний 

матеріал навчальної дисципліни, передбачений робочою програмою навчальної 

дисципліни для засвоєння здобувачем у процесі самостійної роботи, виноситься 

на поточний і підсумковий контроль поряд з навчальним матеріалом, який 

опрацьовувався під час аудиторних занять. Організація самостійної роботи 

здобувачів передбачає: планування обсягу, змісту, завдань, форм і методів 

контролю самостійної роботи, розробку навчально-методичного забезпечення; 

виконання здобувачем запланованої самостійної роботи; контроль та 

оцінювання результатів, їх систематизацію, оцінювання ефективності 

виконання здобувачем самостійної роботи. 

Виконання індивідуального завдання є одним із важливих засобів 

підвищення якості підготовки майбутніх спеціалістів, які здатні застосовувати 

на практиці теоретичні знання, вміння та навички з даної навчальної 

дисципліни. Підготовка завдання передбачає систематизацію, закріплення, 

розширення теоретичних і практичних знань із дисципліни та застосування їх у 

процесі розв’язання конкретних економічних ситуацій, розвиток навичок 

самостійної роботи й оволодіння методикою дослідження та експерименту, 

пов’язаних із темою завдання.  

 

Види самостійної роботи 

№ 

п/п 

Вид самостійної роботи Години Термін 

виконання 

Форма та метод 

контролю 

1 Підготовка до лекційних та 

практичних занять 

20 щотижнево Усне та письмове 

опитування 

2 Підготовка самостійних питань з 

тематики дисципліни 

20 щотижнево Усне та письмове 

опитування 

3 Індивідуальні завдання (презентації 

за заданою проблемною тематикою, 

доповідь, реферат, наукове 

дослідження) 

20 1 раз на 

семестр 

Спостереження за 

виконанням, 

обговорення, виступ з 

презентацією, усний 

захист 

4 Підготовка до контрольних робіт та 

тестування 

18 2 рази на 

семестр 

Тестування у системі 

Moodle 

Разом  78   
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Основна література 

1. Мальська М., Паньків Н. Основи наукових досліджень : навчальний 

посібник. Львів : Видавництво ЛНУ імені Івана Франка, 2020. 226 с. 
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352 с. 
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наукових досліджень. К.: Центр учбової літ-ри. 2021. 350 с. 

5. Навчально-методичний посібник з навчальної дисципліни 

“Організація та методологія наукових досліджень”: для аспірантів (здобувачів 

вищої освіти ступеня доктора філософії) / Міністерство освіти і науки України, 

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого ; упоряд. : О. П. 
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№ 3 (5). С. 85–97. DOI:  https://doi.org/10.52058/2786-5274-2022-3(5)-85-97 

5.  Правдюк А.Л. Доступ до публічної інформації: конституційно-

правовий аспект. Вчені записки Таврійського національного університету імені                   

В. І. Вернадського, серія «Юридичні науки». 2022. Т. 33 (72). № 1.                              

С. 25–29. DOI: https://doi.org/10.32838/TNU-2707-0581/2022.1/05 

6. Правдюк А. Л. Астротурфінг в соціальних мережах як загроза 

демократичному державотворенню. Наукові інновації та передові технології. 

2023. Вип.  № 1 (15). С. 154–166.   DOI: https://doi.org/10.52058/2786-5274-2023-

1(15)-154-166  

7. Правдюк А. Л. Розвиток прав людини в умовах інформаційного 

суспільства. Наукові інновації та передові технології. 2023. Вип.  № 2 (16). С. 
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8. Правдюк А.Л. Орган конституційної юрисдикції в механізмі 

державних органів влади. Актуальні питання у сучасній науці. 2023. Вип. № 7 

(13)  С. 397–408. DOI: https://doi.org/10.52058/2786-6300-2023-7(13)-397-408  

9. Правдюк А.Л. Конституціоналізація цифрових прав людини. Наука 
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10. Pravdiuk A., Gerasymenko L., Tykhonova O. Overcoming Cybercrime 

in Ukraine (Cyberterrorism).  International Journal of Computer Science and 

Network Security. 2021. Vol. 21, № 6. P. 181–186. DOI: 

https://doi.org/10.22937/IJCSNS.2021.21.6.24org/10.22937/IJCSNS.2021.21.6.24  

11. Holubieva V., Pravdiuk A., Oliinyk S., Manzhal O., Shynkar T. 
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Research. 2022. Vol. 12, Issue 1. P. 156–159.  

12. Kobet Y., Pogrebytskyi M.,  Berezovska-Chmil O., Kharchenko S., 

Pravdiuk A.  Information terrorism as a threat to the global security system of the 

21st century. Cuestiones Políticas. Vol.  40. № 75. Р. 274-284. 

DOI: https://doi.org/10.46398/cuestpol.4075.18  

 

Інформаційні ресурси в Інтернеті 

1. http://portal.rada.gov.ua - Офіційний веб-сайт Верховної Ради України.  

2. https://www.kmu.gov.ua/ - Офіційний веб-сайт Кабінету Міністрів 
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СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ТА ВИМОГИ ДО КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ 

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
У кінці семестру, здобувач вищої освіти може набрати до 60% 

підсумкової оцінки за виконання всіх видів робіт, що виконуються протягом 

семестру, до 10% за показники наукової, інноваційної, навчальної, виховної 

роботи та студентської активності і до 30% підсумкової оцінки – за 

результатами підсумкового контролю 

Розподіл балів за видами навчальної діяльності 
 № з.п. Вид навчальної діяльності  Бали 

Атестація 1 

1 Робота на лекційних заняттях 5 

2 Робота на практичних заняттях 10 

3 Виконання контрольних робіт, тестування 10 

4 Підготовка самостійних питань з тематики дисципліни 5 
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Всього за атестацію 1 30 

 Атестація 2  

1 Робота на лекційних заняттях 5 

2 Робота  на практичних заняттях 10 

3 Виконання контрольних робіт, тестування 10 

4 Підготовка самостійних питань з тематики дисципліни 5 

Всього за атестацію 2  30 

Разом 60 

Показники наукової, інноваційної, навчальної, виховної роботи та 

студентської активності 

10 

Підсумкове тестування 30 

Разом 100 

Якщо здобувач упродовж семестру за підсумками контрольних заходів 

набрав менше 35 балів, то він не допускається до заліку. Крім того, 

обов’язковим при мінімальній кількості балів за підсумками контрольних 

заходів є виконання індивідуальної творчої роботи (презентації).  

Програма навчальної дисципліни передбачає врахування результатів 

неформальної та інформальної освіти при наявності підтверджуючих 

документів як окремі кредити вивчення навчальних дисциплін. 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЕСТS 

Оцінка за національною шкалою 

для заліку 

90-100 А 

зараховано 

82-89 B 

75-81 С 

66-74 D 

60-65 E 

35-59 FX 
не зараховано з можливістю повторного 

складання 

0-34 F 
не зараховано з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 


